
GROK LEDBOX

Ref: 05-4716-03-M2

FILIAAL: TURNHOUT

€ 288,40 – 70% = € 86,52 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LEDS C4 VINTAGE

Ref: 71-4819-CI-CIV1

FILIAAL: TURNHOUT

€ 284,35 – 70% = € 85,31 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROYAL BOTANIA – PARKER WALL

Ref: PRKW

FILIAAL: TURNHOUT

€ 659,45 – 70% = € 197,84 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROYAL BOTANIA – PRATO

Ref: PRATOWS

FILIAAL: TURNHOUT

€ 405,35 – 70% = € 121,61 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROYAL BOTANIA – RECTAN 40

Ref: REC40

FILIAAL: TURNHOUT

€ 477,95 – 70% = € 143,39 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROYAL BOTANIA – RECTAN 70 

Ref: REC70ST

FILIAAL: TURNHOUT

€ 617,1 – 70% = € 185,13 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROYAL BOTANIA – DOME GATE

Ref: Domegtbsm

FILIAAL: TURNHOUT

€ 617,1 – 70% = € 185,13 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LUCEPLAN – ILLUSION

Ref: 1D800A000002

FILIAAL: TURNHOUT

€ 314,6 – 70% = € 94,38 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – VISION

Ref: 2782522

FILIAAL: TURNHOUT

€ 352,45 – 70% = € 105,74 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – GALA

Ref: 2750418202N

FILIAAL: TURNHOUT

€ 401,07– 70% = € 120,32 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – NOX

Ref: 225114102

FILIAAL: TURNHOUT

€ 324,90 – 70% = € 97,47 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – OBLIX 70

Ref: 2207712

FILIAAL: TURNHOUT

€ 561 – 70% = € 168,30 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – MICROLINE 30+ Wall

Ref: 34702124ano

FILIAAL: TURNHOUT

€ 372,70 – 70% = € 111,81 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MODULAR – UNITED 2x28/54W

Ref:11800047

FILIAAL: TURNHOUT

€ 617,89 – 70% = € 184,47 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



VIBIA – PLIS (outdoor)

Ref: 4030-03

FILIAAL: TURNHOUT

€ 2026,75 – 70% = € 608,03 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



VIBIA – SET

Ref: 7752-93

FILIAAL: TURNHOUT

€ 387,2 – 70% = € 116,16 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



VIBIA – SUITE

Ref: 6045-93

FILIAAL: TURNHOUT

€ 471,9 – 70% = € 141,57 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



VIBIA – FOLD SURFACE

Ref: 4201-58

FILIAAL: TURNHOUT

€ 592,9 – 70% = € 177,87 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



TRIZO 21 – Lipps

Ref: LI.PR.2017

FILIAAL: TURNHOUT

€ 520,3 – 70% = € 156,09 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



WEVER & DUCRE – Wiro 3.8

Ref: 2093E0b0

FILIAAL: TURNHOUT

€ 403,51 – 70% = € 121,05 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



WEVER & DUCRE – J.J.W.

Ref: 2055E8G0

FILIAAL: TURNHOUT

€ 422,23 – 70% = € 126,67 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



PSM – Vega

Ref: 5805.300.48.NW

FILIAAL: TURNHOUT

€ 317,05 – 70% = € 95,11 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ARES – Midna

Ref: 529004.9

FILIAAL: TURNHOUT

€ 268,86 – 70% = € 80,66 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ARES – Viviana

Ref: 10410400.7

FILIAAL: TURNHOUT

€ 1001,88 – 70% = € 300,56 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Toss B – HOOLA 60

Ref: T92H1DWL

FILIAAL: TURNHOUT

€ 629,2 – 70% = € 188,76 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



NOSTA - Noche

Ref: U22A2HOE

FILIAAL: TURNHOUT

€ 187,55 – 70% = € 56,27 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MOLTO LUCE - Lamella

Ref: 592-11034

FILIAAL: TURNHOUT

€ 1082,95 – 70% = € 324,89 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MOLTO LUCE – Clip Floor

Ref: 589-2090

FILIAAL: TURNHOUT

€ 502,15 – 70% = € 150,65 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



EXENIA – Tob

Ref: 339 60 50 85

FILIAAL: TURNHOUT

€ 272,76 – 70% = € 81,83 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Stephane Davidts – Menna 1

Ref: Menna 1 inox + kap Boston Ebony

FILIAAL: TURNHOUT

€ 393,25 – 70% = € 117,98 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Stephane Davidts – Ramose 1

Ref: Ramose 1 Bronze + kap

FILIAAL: TURNHOUT

€ 219,01 – 70% = € 65,70 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Stephane Davidts – Aba 1

Ref: Aba 1 Bronze + kap lin Pompei

FILIAAL: TURNHOUT

€ 160,93 – 70% = € 48,28 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Stephane Davidts – Montou

Ref: Montou Bronze + kap seta pirée

FILIAAL: TURNHOUT

€ 411,4 – 70% = € 123,42 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Stephane Davidts – Amada

Ref: Amada Bronze + kap

FILIAAL: TURNHOUT

€ 191,18 – 70% = € 57,35 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Stephane Davidts – Kentika

Ref: Kentika Bronze + kap seta anthracite

FILIAAL: TURNHOUT

€ 220,22 – 70% = € 66,07 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



AXIS 71 – Memory Small

Ref: AX021008215

FILIAAL: MECHELEN

€ 296,45 – 50% = € 148,23 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



AXIS 71 – S71 Medium

Ref: AX045706203

FILIAAL: MECHELEN

€ 459,8 – 50% = € 229,9 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



AXIS 71 – TUBE T

Ref: AX012106000

FILIAAL: MECHELEN

€ 235,95 – 50% = € 117,98 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



FONTANA ARTE – BLOM

Ref: FONU4253V

FILIAAL: MECHELEN

€ 142,78 – 50% = € 71,39 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



FOSCARINI – BINIC (Verde Acqua)

Ref: FOX20000142

FILIAAL: MECHELEN

€ 144,99 – 50% = € 72,50 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



FRANDSEN– BRISTOL

Ref: FR208629016011

FILIAAL: MECHELEN

€ 90,75 – 50% = € 45,38 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



FRANDSEN – COLUMN

Ref: FR244027185011

FILIAAL: MECHELEN

€ 260,15 – 50% = € 130,08 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MULAN – SIMA

Ref: MLTL038PCWTE

FILIAAL: MECHELEN

€ 271,34 – 50% = € 135,67 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



INNERMOST – TRUMPET BASE + SHADE CORK NATURAL

Ref: IMBT032101 +

FILIAAL: MECHELEN

€ 381,15 – 50% = € 190,58 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LUCEPLAN – D19 BAP LED (Wit)

Ref: LUCD19/1N00002 + LUCD19LL000002

FILIAAL: MECHELEN

€ 355,74 – 70% = € 106,72 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



B.LUX – WIRELIGHT

Ref: BLUXB156F1ITE

FILIAAL: MECHELEN

€ 1439,9 – 50% = € 719,95 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



GROK - TOTAL

Ref: GROK25-4786-CT-M1

FILIAAL: MECHELEN

€ 1117,33 – 70% = € 353,20 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MARSET – SCANTLING P73

Ref: MARA626-001

FILIAAL: MECHELEN

€ 902,66 – 50% = € 451,33 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MARSET – TAM TAM P BLACK

Ref: MARA633-019 + MARA633-02047

FILIAAL: MECHELEN

€ 445,28 – 50% = € 222,64 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MASIERO – EVA ORANGE

Ref: MASEVASTL/3+1/OR-S

FILIAAL: MECHELEN

€ 2746,7 – 50% = € 1373,35 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



STEPHANE DAVIDTS – MENDES FLOOR bronze

Ref: SDMENDESFLOOR/29 + SDMENDESFLOORSHADECAT.3

FILIAAL: MECHELEN

€ 677,6 – 60% = € 271,04 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



AXIS 71 – SQUARE 2P

Ref: AX029003000

FILIAAL: MECHELEN

€ 211,75 – 50% = € 105,88 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



FRAMA – E27 WALL

Ref: E27 WALL

FILIAAL: MECHELEN

€ 192,39 – 60% = € 76,96 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MULLAN – JAM JAR

Ref: MLWL220ANTBRS of MLWL220ANTSLV

FILIAAL: MECHELEN

€ 153,06 – 50% = € 76,53 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LEDS C4 – TOILET Q

Ref: LAC05-1507-21-M1

FILIAAL: MECHELEN

€ 286,77 – 70% = € 86,031 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LUCEPLAN – D69 ANY

Ref: LUCD69000L0002

FILIAAL: MECHELEN

€ 390,83 – 70% = € 117,25 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LUCEPLAN – D80 ILLUSION

Ref: LUC1D800A000002

FILIAAL: MECHELEN

€ 306,13 – 70% = € 91,84 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MASIERO – EVA BLACK

Ref: MASEVAA/1/1M/BK-S

FILIAAL: MECHELEN

€ 689,7 – 70% = € 206,91 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



PROLICHT – DICE (verschillende kleuren)

Ref: PRL55-103

FILIAAL: MECHELEN

€ 185,13 – 70% = € 55,54 incl. BTW per stuk

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



TAL – DART (brushed Alu)

Ref: 350100

FILIAAL: MECHELEN

€ 140,97 – 70% = € 42,29 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



TAL – DART (black)

Ref:

FILIAAL: MECHELEN

€ 145,21 – 70% = € 43,56 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



Façon de Venise – Acqua Sphere 9

Ref: FVSFAQ

FILIAAL: MECHELEN

€ 824,01 – 50% = € 412 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MODO LUCE – Acqua Sphere 9

Ref: ORBESO025M01

FILIAAL: MECHELEN

€ 423,5 – 50% = € 211,75 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



NORTHERN LIGHTING – Dokka

Ref: NL255

FILIAAL: MECHELEN

€ 217,8 – 50% = € 108,9 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



STEPHANE DAVIDTS – Konika

Ref: SDKONIKA45E27SHADECAT1 + SDSUSP.ROUND

FILIAAL: MECHELEN

€ 325,49 – 50% = € 162,75 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



VISTOSI – Futura

Ref: VISFUTURASP23GR/FU

FILIAAL: MECHELEN

€ 544,5 – 50% = € 272,25 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



VISO – BUBA

Ref: 1261-SM-07-130-28-24

FILIAAL: MECHELEN

€ 715,11 – 50% = € 357,56 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



WEVER & DUCRE – INDUSTRY

Ref: WD2302E0O0

FILIAAL: MECHELEN

€ 493,80 – 50% = € 246,90 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ORBIT – PICCOLO LOOK OUT + MASK

Ref: ORBBB65121-2-1 + ORBBS0251

FILIAAL: MECHELEN

€ 138,55 – 50% = € 69,27 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MARSET – SANTORINI

Ref: MARA654-025

FILIAAL: MECHELEN

€ 457,38 – 70% = € 137,21 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROYAL BOTANIA – LUCE-FER

Ref: ROYLUF50Z

FILIAAL: MECHELEN

€ 296,45 – 70% = € 88,94 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – Inox Recto Verso XS

Ref: 276 57 40

FILIAAL: DEURNE

€ 176,91 – 70% = € 53,73 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DOXIS – Pillar 650 Arduin

Ref: 23.11.31

FILIAAL: DEURNE

€ 595,02 – 70% = € 178,51 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – DOX TERRAS T30

Ref: 219 11 53A

FILIAAL: DEURNE

€ 294,59 – 70% = € 88,38 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MODULAR – SOUFFLE

Ref11810251

FILIAAL: DEURNE

€ 982,57 – 70% = € 294,77 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



BOVER – AMPHORA

Ref: P741

FILIAAL: DEURNE

€ 580,08 – 70% = € 174,03 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



NORTHERN LIGHTING – Bell

Ref: Bleu of Old Rose

FILIAAL: DEURNE

€ 304,92 – 70% = € 91,48 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



ROGER PRADIER – Fabrique

Ref:

FILIAAL: DEURNE

€ 359,37 – 70% = € 107,81 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



GROK – LEAF

Ref: 219 11 53A

FILIAAL: DEURNE

€ 652,19 – 70% = € 195,66 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



LZF – LINK SP CHERRY

Ref:

FILIAAL: DEURNE

€ 968 – 70% = € 290,40 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – Mini In REO 2

Ref: 202 74 8223

FILIAAL: DEURNE

€ 408,29 – 70% = € 122,49 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – Minigrid In SEMI 2 QR

Ref: 202 76 00 02W

FILIAAL: DEURNE

€ 208,74– 70% = € 62,62 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



DELTA LIGHT – Minigrid In 4

Ref: 202 72 55 04

FILIAAL: DEURNE

€ 291,22 – 70% = € 87,37 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.



MODULAR – NUKAV

Ref: 12300032

FILIAAL: DEURNE

€ 159,79 – 70% = € 47,94 incl. BTW

Prijzen enkel geldig voor het artikel in de showroom.
Onder voorbehoud van zetfouten.
Afbeeldingen kunnen in kleur en vorm licht afwijken van het eigelijke product.
Producten in dit overzicht zijn intussen mogelijk verkocht.


